

# Бойцы тыла помогают родным бойцам

Промышленные предприятия нашей республики с каждым днем увеличивают выпуск продукции, необходимой фронту, нашей доблестной Красной армии.

За прошедшие восемь с половиной месяцев великой отечественной войны промышленность Армении перестроилась на военный лад, целиком работала и продолжает работать на укрепление оборонной мощи нашей родины.

Немало рекордов высокой производительности труда установили и продолжают устанавливать наши стахановцы, посвятив эти рекорды своей родной Красной армии.

Отстав на стахановскую вахту, шахтеры Армении показали прекрасные образцы стахановского труда, дали рекордную добычу столь нужной медной руды. Знатный бурильщик Кафанских рудников Арам Мартirosyan выполнил свою дневную норму на 5.115 проц., бурильщик Алaverдских рудников пешинопнер Феофанов выполнил план за смену на 4.410 проц., токарь механической мастерской Кафанского медкомбината Амазасп Мовсесян довел дневную выработку до 1.400 проц.

От шахтеров не отстают передовики химической промышленности. За самый короткий срок на комбинате имени С. М. Кирова был закончен монтаж нового вального цеха. Творческая инициатива, напряженная работа обеспечивают новые победы на трудовом фронте.

Прекрасные образцы самоотверженной работы показывают также железнодорожники нашей республики, обеспечивая четкую, быструю перевозку грузов, бесперебойную работу транспорта, досрочно выпуская паровозы из ремонта.

Многие рабочие Ленинаканского депо ежедневно выполняют по 3—4 и больше производственных норм. Слесарям П. Топчяну и Л. Степаняну было дано важное задание, которое они выполнили на несколько дней раньше установленного срока.

С каждым днем на наших заводах и фабриках растет число двухсотников, рационализаторов, изобретателей-борцов за высокую производительность труда.